—

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

3 modern linen bins
Est. £10.00 - £15.00

A Staffordshire flatback figure 'Highlander
Est. £10.00 - £15.00

A vintage baby doll marked BNB
Est. £10.00 - £15.00

2 Price's cottage ware teapots, butter dish and
sugar bowl
Est. £10.00 - £15.00

3 pottery table lamps and one other
Est. £10.00 - £15.00

8 'Romantic Castles of Europe' collector's plates
Est. £10.00 - £15.00

A Royal Doulton dish and 3 other items
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot including Cloissonne vase, figures etc
Est. £8.00 - £15.00

A box of cutlery including letter openers
Est. £5.00 - £10.00

A tall figure of a cook
Est. £20.00 - £25.00

A quantity of red coloured wine glasses
Est. £5.00 - £10.00

A large Oriental style jug and a small footed bowl
Est. £15.00 - £20.00

2 Japanese figures and a quantity of doll house
furniture
Est. £20.00 - £25.00

An oil lamp with shade
Est. £10.00 - £15.00

A sewing basket and contents
Est. £5.00 - £10.00

A Rington's rose bowl and 2 Maling dishes
Est. £10.00 - £15.00

A box of sundries including dolls wicker suite and
wooden items
Est. £10.00 - £15.00

A box of die Cast models
Est. £10.00 - £15.00

An old copper coal helmet
Est. £15.00 - £20.00

A pine stool
Est. £10.00 - £15.00

2 vintage radios
Est. £10.00 - £15.00

A brass fire screen and brass coal box
Est. £10.00 - £15.00

8 Chinese style figures
Est. £10.00 - £15.00

A brass jam pan, copper kettle and 2 stoneware
hot water bottles
Est. £20.00 - £30.00

25

26

27

28

29

a0

Y

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

15 old plates including commemorative
Est. £10.00 - £15.00

A box of National Geographic videos
Est. £5.00 - £10.00

An old fur jacket
Est. £5.00 - £10.00

A gilt framed oil on board 'By the Lakeside
C.S.Vokes '81
Est. £10.00 - £15.00

A framed watercolour
Est. £5.00 - £10.00

A pair of wooden table lamp bases
Est. £8.00 - £15.00

A framed country scene
Est. £10.00 - £15.00

5 items of marigold carnival glass (1 vase aff)
Est. £15.00 - £20.00

3 Poole pottery animal figure including Dolphin
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of old books including Lincolnshire
Est. £10.00 - £15.00

3 pairs of brass candlesticks and 3 brass bells
Est. £5.00 - £10.00

A bust of Beethoven, A Geisha figure and one other

item
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of LP records including Beatles and
Elvis
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of glassware including decanter
Est. £10.00 - £15.00

A 21 piece bone china tea set
Est. £10.00 - £15.00

3 green glass fishing floats
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of miscellaneous china inc studio
pottery
Est. £10.00 - £15.00

8 items of brass ware inc. poker stands,
candlestick etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of framed prints and picture frames
Est. £8.00 - £15.00

2 red glass vases
Est. £5.00 - £10.00

An oil on canvas, cabin in the forest signed
Cantrell?
Est. £10.00 - £15.00

A set of 3 Fielding's graduated jugs
Est. £10.00 - £15.00

A Carltonware ‘foxglove' bowl and flower holder

Est. £10.00 - £15.00



43

49

a0

51

52

53

54

55

56

a7

58

59

60

61

G2

63

G4

65

G

67

63

69

70

71

A framed 'Churchill' enamelled coin print
Est. £5.00 - £10.00

38 pieces of Royal Doulton 'Rose elegans' table
ware
Est. £20.00 - £25.00

2 boxed sets of 6 knives and other cutlery
Est. £10.00 - £15.00

2 old mantel clocks and a barometer, a/f
Est. £10.00 - £15.00

4 carnival glass dishes
Est. £15.00 - £20.00

A box of loose cigarette cards
Est. £20.00 - £30.00

6 silver plate coasters and 6 place mats
Est. £10.00 - £15.00

A part dinner set
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of vintage ice skates etc
Est. £10.00 - £15.00

A new letter box
Est. £20.00 - £30.00

An oil on canvas, African scene by Kansongo
Est. £8.00 - £15.00

3 vintage style replica telephones
Est. £15.00 - £20.00

2 Murano glass clowns
Est. £15.00 - £20.00

A 1950's dressing table set
Est. £10.00 - £15.00

A large brass tray, 2 pairs of brass candlesticks
and a brass shoe horn
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of boxed Lledo models
Est. £15.00 - £20.00

A Royal Doulton 'Minden' pattern fruit set
Est. £8.00 - £15.00

A mixed lot of pottery etc
Est. £5.00 - £10.00

Handel's Messiah and 3 other music books
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of plates etc
Est. £8.00 - £15.00

A mixed lot of glassware inc decanter, soda
syphons etc
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Oriental style vases
Est. £10.00 - £15.00

A short edition print 14/26 of A Long Tailed Tit by
Sir Christopher Coulson?
Est. £10.00 - £15.00

8 Boxed 'Piggin' figures
Est. £25.00 - £30.00

T2

73

T4

75

76

77

78

79

a0

81

g2

83

g4

85

86

a7

83

29

a0

91

92

93

94

95

6 small brass miner's lamps
Est. £10.00 - £15.00

A Smith's mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of glass salt pots, inkwells etc and a
brass easel
Est. £10.00 - £15.00

3 tins including military tin with biscuits
Est. £10.00 - £15.00

11 items of carnival glass inc bowls, jugs, posy
vases etc
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of blue and white including meat plate
Est. £15.00 - £20.00

A box of old woodworking planes
Est. £15.00 - £20.00

A brass oil lamp, candelabra, Ovaltine mixer etc
Est. £15.00 - £20.00

A framed William Horn print, 17/490
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of china bells etc
Est. £5.00 - £10.00

A galvanised watering can, enamel bucket, old
ironing board etc
Est. £15.00 - £20.00

21 pieces of Wedgwood Lichfield pattern tea ware
Est. £10.00 - £15.00

2 biscuit barrels, a soap dish and deco style figure
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brass doorknockers, paper knives
etc
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of boxed Lledo models
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of blue and white tureens, plates etc
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of red glass ware
Est. £5.00 - £10.00

A small chandelier, a/f
Est. £20.00 - £25.00

A mixed box of brass and enamel items
Est. £10.00 - £15.00

A box of miscellaneous including tins, bottle
opener etc
Est. £10.00 - £15.00

An old miner's lamp
Est. £10.00 - £15.00

A Delft hand painted vase
Est. £8.00 - £15.00

A picture mirror
Est. £8.00 - £15.00

4 TY beanies and 4 other collector's bears
Est. £10.00 - £15.00



a6

a7

93

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

10

111

M2

13

114

115

116

17

118

119

A brass pestle and mortar and 3 other items
Est. £10.00 - £15.00

29 old 'Cod' bottles and one other
Est. £20.00 - £25.00

A Roberts Roman Stereo digital synthesised radio
receiver
Est. £10.00 - £15.00

8 Danbury Mint Little Women collector's plates
Est. £8.00 - £15.00

The Great Book of Corgi and one other toy
reference book
Est. £10.00 - £15.00

A set of scales and clock and one other item
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of brass match strikers etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of miscellaneous china etc
Est. £10.00 - £15.00

2 boxes of book collector magazines
Est. £10.00 - £15.00

A full size silver cross pram with pram seat
Est. £30.00 - £35.00

A watercolour 'Mansion by river' signed D Browning
Est. £15.00 - £20.00

A large glass ewer, 2 Mason's jugs (1 a/f) and 2
other items
Est. £10.00 - £15.00

2 clocks and a small barometer
Est. £10.00 - £15.00

A glue pot with spirit burner
Est. £15.00 - £20.00

A porcelain tiger, elephant and collie dog
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of play worn die cast models, all a/f
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of glassware inc trinket set
Est. £5.00 - £10.00

A tray of miscellaneous inc hand mirrors, glass etc
Est. £8.00 - £10.00

A brass slipper box
Est. £25.00 - £30.00

A Victorian pencil drawing after George Morland
and one other
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Ornate Victorian brass church
candlesticks
Est. £10.00 - £15.00

A Beswick monk decanter and 2 shot beakers
Est. £12.00 - £15.00

A quantity of brass oil lamp bases
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of boxed Lledo, Corgi and Dinky models
Est. £15.00 - £25.00

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

A Deco celluliod brush and mirror set
Est. £8.00 - £10.00

A quantity of brass candlesticks and other
brassware
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of enamel ware
Est. £10.00 - £15.00

A set of Salter kitchen scales and weights
Est. £15.00 - £20.00

4 carnival glass dishes
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of Carlton ware items
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of postcards and pictures
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of plates including commemorative
Est. £10.00 - £15.00

10 collector's plates including Victorian Till & Sons
Est. £10.00 - £15.00

A box of old woodworking planes
Est. £10.00 - £15.00

A box of assorted china jugs, figures etc
Est. £10.00 - £15.00

2 picnic baskets, a pet carrier and a laundry
basket
Est. £10.00 - £15.00

A 4 piece silver plated tea set
Est. £15.00 - £20.00

5 Wade Nat West pigs, (1 a/f)
Est. £25.00 - £30.00

9 boxed 'Tusker's figures (The Adventures of
Henry)
Est. £25.00 - £30.00

16 sets of novelty salt and pepper pots and a
money box
Est. £25.00 - £30.00

A mixed lot of brass ornaments including chairs
Est. £10.00 - £15.00

An Ault jardiniere (small chip to rim)
Est. £5.00 - £10.00

A Valor stove and a brass oil lamp base
Est. £8.00 - £15.00

A box of miscellaneous china including Noritake
toast rack
Est. £5.00 - £10.00

2 fire extinguishers, a fire bucket and 2 Jerry cans
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of china including Carlton ware,
Wedgwood etc
Est. £15.00 - £20.00

An Empire ware ceramic clock garniture
Est. £10.00 - £15.00



143

144

145

146

147

143

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

20 pieces of Wedgwood Blue Pacific tea ware
Est. £10.00 - £20.00

6 items of china including character jug, figure etc
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of brass ornaments
Est. £10.00 - £15.00

A Piquot ware aluminium tea set and other items
Est. £8.00 - £15.00

A quantity of boxed Yesteryear, Corgi and EFE
models
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of meccano
Est. £15.00 - £20.00

6 old chamber pots
Est. £10.00 - £15.00

An arts and crafts style copper coal hod
Est. £15.00 - £20.00

A Brabantia metal letter box
Est. £18.00 - £20.00

A mixed lot of figures including pair of Victorian
chariots
Est. £20.00 - £25.00

A mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of coloured glass etc
Est. £10.00 - £15.00

A vintage Thermos flask and 3 spare liners
Est. £10.00 - £15.00

34 pieces of blue and white tea ware
Est. £20.00 - £25.00

A quantity of meccano and boxed Bayki building
set
Est. £10.00 - £15.00

A boxed Hornby electric train set
Est. £20.00 - £25.00

A box of china includign Sadler teapot
Est. £5.00 - £10.00

A box of brass ornaments etc
Est. £5.00 - £10.00

A wrought iron mirror and one other
Est. £10.00 - £15.00

A box of greenhouse heaters etc
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of commemorative ware, lighter set,
dressing table set, stone ashtray etc

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including beakers, cut glass etc
Est. £10.00 - £15.00

A Deco picture frame, ink stand, pistol lighter,
album etc
Est. £15.00 - £20.00

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

173

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

159

190

A box of toys
Est. £10.00 - £15.00

A box of 45rpm records
Est. £5.00 - £10.00

A sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

A box of miscellaneous china
Est. £6.00 - £10.00

A box of miscellaneous china
Est. £6.00 - £10.00

A box of books
Est. £5.00 - £10.00

2 rolls of cable
Est. £5.00 - £10.00

A box of electric hand tools
Est. £15.00 - £20.00

2 pairs of table lamp bases
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of china including Rington's
Est. £10.00 - £15.00

A box of USA trade card sets
Est. £10.00 - £15.00

A Caithness 'Nightingale' vase and a swirl vase
Est. £10.00 - £15.00

A desk lamp with green glass shade
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot of Parker fountain pens, dominoes,
slides etc
Est. £8.00 - £15.00

An 1842 framed sampler
Est. £10.00 - £15.00

5 items of Wedgwood including clock
Est. £10.00 - £15.00

2 books including A History of England
Est. £5.00 - £10.00

A Royal Doulton figurine 'Enchantment’ a/f
Est. £10.00 - £15.00

2 large glass ceiling lights
Est. £20.00 - £25.00

A pair of white marble style table lamps
Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas signhed S Lane
Est. £10.00 - £15.00

A CWS Japanned tie press
Est. £10.00 - £15.00

A Colclough tea set and 2 other cups and saucers
Est. £10.00 - £15.00

A triple lamp ceiling light and one other
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of Corgi TV and Stobart related model
cars
Est. £20.00 - £30.00



191

192

193

194

195

196

197

193

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

22

213

214

215

2 vintage fishing reels
Est. £10.00 - £15.00

An Oriental vase
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of miniature copper kettles and brass
ware
Est. £10.00 - £15.00

A silver plated beehive jam pot
Est. £12.00 - £15.00

A framed map of Westmorland
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of china including Wedgwood, Royal
Worcester etc
Est. £20.00 - £25.00

A microscope
Est. £10.00 - £15.00

2 silver plated trays and a tureen
Est. £10.00 - £15.00

A small Edwardian oak barometer
Est. £8.00 - £10.00

A quantity of reference books
Est. £5.00 - £10.00

A brass carriage clock
Est. £8.00 - £15.00

An old Staffordshire flatback figure
Est. £10.00 - £15.00

A picnic basket and contents
Est. £20.00 - £25.00

A Royal Worcester 'Herbs' bowl and a Derby bowl
Est. £10.00 - £15.00

A Modern wall clock
Est. £30.00 - £40.00

A large box of tool including files etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of tools etc
Est. £5.00 - £10.00

2 boxes of 'The Companion Book club’ books
Est. £10.00 - £15.00

A large box of CD's etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of playworn die cast cars etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of camera's and binoculars
Est. £10.00 - £15.00

A box of miscellaneous games etc
Est. £5.00 - £10.00

2 boxes of Railway magazines
Est. £10.00 - £15.00

A box of screws, fittings etc and a box of tools
Est. £8.00 - £15.00

A box of ephemera inc. Historic newspapers,
magazines etc
Est. £10.00 - £15.00

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

223

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

19 volumes of Time Life "The Old West'
Est. £10.00 - £15.00

An oak wall clock
Est. £20.00 - £25.00

A map of Buckinghamshire and 2 pictures
Est. £8.00 - £15.00

6 jugs and a tankard
Est. £8.00 - £15.00

A mixed lot of silver plate
Est. £10.00 - £15.00

A framed oil on board 'Lake in the Forest'
C.S.Vokes '80
Est. £10.00 - £15.00

3 cased cutlery sets and loose cutlery
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of Colclough and other tea ware
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Delft lidded vases, 1 a.f
Est. £15.00 - £20.00

2 lamp bases and 2 stoneware jars
Est. £10.00 - £15.00

An oil on board, moored boats
Est. £8.00 - £15.00

A floral decorated china trinket set
Est. £10.00 - £15.00

A Shorter vase, drainer dish and ginger jar
Est. £10.00 - £15.00

2 pairs of brass candlesticks, letter rack etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of 1940/50/60's diaries and Bibles
Est. £10.00 - £15.00

A set of scales and weights
Est. £10.00 - £15.00

Approximately 500 microscope slides
Est. £15.00 - £20.00

2 red glass vases and a red glass bell
Est. £5.00 - £10.00

A framed print 'Whoa there!"
Est. £8.00 - £10.00

A pair of brass vases, a gun shell and a barometer
Est. £10.00 - £15.00

18 commemorative and souvenier mugs
Est. £8.00 - £15.00

An album of cigar cards, Grandee etc
Est. £15.00 - £20.00

2 pairs of binoculars and a Soho Pilot camera
Est. £15.00 - £20.00

2 china figures and a vase
Est. £5.00 - £10.00

A picnic basket and contents
Est. £20.00 - £25.00



241

242

243

244

245

246

247

243

249

250

251

252

263

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

4 framed Disney posters including Jungle Book
Est. £60.00 - £80.00

A contemporary floral oil on canvas initialed BGK
Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas and an oil on board, country
scenes
Est. £10.00 - £15.00

A 3 section bevel edged wall mirror
Est. £10.00 - £15.00

3 frames with pictures
Est. £10.00 - £15.00

3 framed prints including Lawson Wood
Est. £8.00 - £15.00

A pair of framed oils on board cottage scenes
Est. £10.00 - £15.00

A large stoneware jar
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of oil cans including /shell
Est. £10.00 - £15.00

A Jones manual sewing machine in case
Est. £10.00 - £15.00

A Singer sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

A new Tritton T100 electric shower and a new
ceiling fan
Est. £25.00 - £30.00

A box of spirit miniatures
Est. £10.00 - £15.00

A box of Japanese porcelain
Est. £10.00 - £15.00

A box of mixed china
Est. £10.00 - £15.00

A box of annuals
Est. £15.00 - £20.00

A box of miscellaneous including clock
Est. £10.00 - £15.00

A box of DVD's, Cassettes, game console etc
Est. £10.00 - £15.00

2 old handbags and a purse
Est. £10.00 - £15.00

7 Freda Ward prints, Lincolnshire, 2 signed
Est. £8.00 - £15.00

A slide projector and slides etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of cutlery.
Est. £5.00 - £10.00

A fruit decorated wall clock
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of porcelain figures etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brassware inc Ashtry, ornaments
etc
Est. £5.00 - £10.00

266

267

268

269

270

271

272

273

24

275

276

2T

278

279

280

281

282

233

254

285

286

287

288

239

290

17 pieces Midwinter tea and dinnerware
Est. £10.00 - £15.00

A Monk pot, floral lidded bowl and a vase
Est. £10.00 - £15.00

5 Royal Crown Derby plates inc Olde Avesbury &
Derby posies
Est. £15.00 - £20.00

A pine framed print of sheep in orchard
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of wooden items including cannon
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of plates including Wedgwood & Royal
Albert
Est. £10.00 - £15.00

3 brass anvils and 4 other brass items
Est. £10.00 - £15.00

An old wooden cash till
Est. £15.00 - £20.00

A framed print, Orchard scene
Est. £5.00 - £10.00

12 pieces of Sylvac including vases etc
Est. £20.00 - £30.00

An old oil lamp with shade
Est. £10.00 - £15.00

A silver plated tray and cutlery etc
Est. £15.00 - £20.00

2 crash helmets
Est. £15.00 - £20.00

2 photo albums
Est. £10.00 - £15.00

2 framed Oriental pictures
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of mainly Sylvac and Hornsea pottery
Est. £20.00 - £30.00

3 boxes of old matchboxes
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of china including George Jones
Est. £10.00 - £15.00

A framed print, village scene
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of money boxes and tins
Est. £10.00 - £15.00

7 teapots
Est. £10.00 - £20.00

A Modern wall clock
Est. £10.00 - £20.00

An RAF raincoat and jacket
Est. £15.00 - £20.00

An RAF NCO mess uniform
Est. £20.00 - £25.00

A cased Panasonic video camera
Est. £10.00 - £15.00



291

292

293

294

295

296

297

293

299

300

301

302

303

304

305

30g

307

308

309

310

311

N2

N3

34

A mixed lot of Paisley, Worcester, Denby china
etc
Est. £10.00 - £15.00

2 boxes of china including torquoise ware
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot including Spode, dressing table set,
vase etc
Est. £15.00 - £20.00

A box of glassware
Est. £5.00 - £10.00

2 pottery jugs and a glass vase
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot inc. Wood's platter, delft tile, Hornsea
etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of die cast models etc
Est. £10.00 - £15.00

2 boxes of railway books
Est. £10.00 - £15.00

2 vanity cases and a suitcase
Est. £10.00 - £15.00

A vintage Buckaroo game and a Mettoy roulette
Est. £10.00 - £15.00

A box of brass ornaments etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of unboxed mixed die cast models
Est. £10.00 - £20.00

2 fly fishing rods in case
Est. £10.00 - £15.00

5 porcelain figurines
Est. £10.00 - £15.00

2 3 lamp ceiling lights
Est. £10.00 - £15.00

A 5 lamp chandelier
Est. £25.00 - £30.00

A Beswick lapwing and bluetit with 2 other birds
Est. £10.00 - £15.00

4 brandy goblets, 6 liquor glasses and 5 other
glasses
Est. £10.00 - £15.00

15 country artist's bird and animal figures
Est. £20.00 - £25.00

A beer stien and 3 tankards
Est. £10.00 - £15.00

2 folders of beer mats
Est. £5.00 - £10.00

6 items of Royal copenhagen including scent
bottle
Est. £10.00 - £15.00

A tin of decanter stoppers
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of brassware including inkwells etc
Est. £20.00 - £25.00

35

316

N7

8

39

320

321

322

323

324

325

326

27

323

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

2 large boxed 'Tusker's' elephant groups
Est. £25.00 - £30.00

A jardiniere and stand
Est. £10.00 - £15.00

A print entitled 'The Boyhood of Raleigh'
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of silver plate, inkstand, coaster etc
Est. £15.00 - £20.00

An album of Brooke Bond tea cards
Est. £15.00 - £20.00

An album of sports trade cards etc
Est. £15.00 - £20.00

7 pairs of brass candlesticks
Est. £10.00 - £15.00

A picnic basket and contents
Est. £20.00 - £25.00

3 hand painted plates and a Wood's platter
Est. £10.00 - £15.00

A sword in scabbard
Est. £20.00 - £25.00

4 die cast cars, cigarette case, lighter, Envoy
camera and jewellers scales
Est. £10.00 - £15.00

A brass oil lamp.
Est. £20.00 - £25.00

3 boxed Masai figures by Soul Journey's inc
(limited editions)
Est. £30.00 - £40.00

A box of postcards
Est. £10.00 - £15.00

A tiffany style 3 light table lamp
Est. £20.00 - £25.00

A pair of brass candlesticks
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of Mason's teaware
Est. £10.00 - £15.00

A small ship's wheel
Est. £10.00 - £15.00

6 boxed 'Tusker's' elephants
Est. £25.00 - £30.00

A quantity of motoring books
Est. £10.00 - £15.00

3 old barn oil lamps
Est. £10.00 - £15.00

A boxed set of spoons and forks and other items
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of teaware (3 shelves)
Est. £10.00 - £15.00

A box of metalware including trivets, trays etc
Est. £10.00 - £15.00

A Mason's bowl and 3 other items
Est. £10.00 - £15.00



340

341

342

343

344

35

Mg

M7

3435

3449

350

351

352

353

354

355

356

357

353

359

360

361

362

A limited edition print 'Enter the King' by lan Kent,

226/950
Est. £10.00 - £15.00

A Leslie R Treacher print 'Algoma’ Grimsby Docks

Est. £10.00 - £15.00

A Limited edition Brazilian print, 80/150
Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas 'The Cabin in the Clearing'
signature indistinct
Est. £10.00 - £15.00

A framed print 'Teardrop' after Spencer
Est. £8.00 - £15.00

A modern bookshelf
Est. £10.00 - £15.00

A barley twist pedestal
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of flatware including cased sets
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including watches, silver medallion,

chain etc
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of jewellery, watches etc including
‘Marvin'
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot including bracelet
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of cuff links, collar studs, tie pins etc

Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of jewellery
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of commemorative coins etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of cuff links including quarter dollar

coins
Est. £10.00 - £15.00

A BR 'Look Our' armband
Est. £10.00 - £15.00

A USSR Monocular
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of badges, pipe etc
Est. £15.00 - £20.00

6 boxed brooches
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of bead necklaces
Est. £5.00 - £10.00

A replica percussion pistol a/f
Est. £35.00 - £40.00

A replica John Wayne commemorative .45
automatic pistol
Est. £40.00 - £45.00

A Gemina vintage 3.5" fishing reel
Est. £5.00 - £10.00

363

364

365

366

367

368

369

370

371

vz

373

Ji4

375

376

377

37s

379

380

381

332

383

384

385

386

387

338

A miniature oil on board portrait
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of jewellery (not checked)
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of jewellery
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of jewellery
Est. £10.00 - £15.00

7 miniature vases, a/f and a pill box
Est. £5.00 - £10.00

2 NAO ducks
Est. £5.00 - £10.00

A Royal Crown Derby robin
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot inc lighter, compact, jewellery etc
Est. £8.00 - £15.00

A tape measure, hip flask and 3 other items
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot inc lighter, compact, jewellery etc
Est. £10.00 - £15.00

4 Goebel figures, a/f
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of old postcards
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of coins
Est. £10.00 - £15.00

A Mourning brooch
Est. £30.00 - £35.00

A mixed lot of silver items
Est. £20.00 - £25.00

A quantity of chains
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of plated cutlery
Est. £10.00 - £15.00

A Hm silver spoon and fork
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of cuff links, badges etc
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of jewellery boxes etc
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of tea cards
Est. £10.00 - £15.00

Abox of perfume bottles,sewing items etc
Est. £10.00 - £15.00



339

390

391

392

393

394

395

396

397

393

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

A quantity of handles, escutcheons, hinges etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A jewellery box and contents
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A Royal worcester fairy dish, Wade figures etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including Zippo Lighter, figure etc
Est. £10.00 - £15.00

A hand mirror, arm band, miniature doll etc
Est. £5.00 - £10.00

A set of bone and ebony dominoes
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of costume jewellery
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Lesney vehicles, toy soldiers, badges
etc
Est. £10.00 - £15.00

A quanity of paperweights etc
Est. £10.00 - £15.00

A cigarette case and 2 lighters
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of key rings etc
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of Railway collector's empty match
boxes
Est. £5.00 - £10.00

An attache' case containing NK transport tokens,
postcards etc
Est. £30.00 - £35.00

A mahogany effect corner cupboard
Est. £10.00 - £15.00

A mahogany effect corner cupboard
Est. £10.00 - £15.00

A Meakin coffee set and other china
Est. £12.00 - £15.00

A set of scales, enamel bread bin, cake bin &
other enamel
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of LP records inc Rod Stewart, Kate
Bush etc
Est. £10.00 - £20.00

A pair of candlesticks, 2 figures and a wall mask
Est. £10.00 - £15.00

A modern wall unit
Est. £15.00 - £20.00

413

414

415

416

417

413

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

7 old chamber pots including Victorian
Est. £15.00 - £20.00

A large collection of spirit miniatures
Est. £40.00 - £60.00

A 3 door mahogany effect wall unit
Est. £10.00 - £20.00

9 books on Germany including 'Hitler, A Study in
Tyranny'
Est. £10.00 - £20.00

A mahogany effect wall unit
Est. £10.00 - £15.00

A watercolour and 5 other pictures
Est. £10.00 - £15.00

2 metal signs
Est. £10.00 - £15.00

A painted towel rail
Est. £5.00 - £10.00

A pine freestanding dresser top
Est. £25.00 - £360.00

A mixed lot of china, 3 shelves on wall unit
Est. £10.00 - £15.00

A teak wall unit
Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of drinking glasses
Est. £5.00 - £10.00

A teak wall unit
Est. £10.00 - £15.00

2 acoustic guitars
Est. £10.00 - £15.00

A 1930's oak sideboard
Est. £10.00 - £20.00

2 metal signs
Est. £10.00 - £15.00

An enamel orange and green patterned
splashback
Est. £10.00 - £15.00

A bureau bookcase with leaded and stained glass
top
Est. £30.00 - £40.00

A modern cupboard
Est. £5.00 - £10.00

2 still life oils on canvas
Est. £10.00 - £15.00

3 old suitcases
Est. £10.00 - £15.00

A bedroom suite being 2 wardrobes, dressing table
and bed ends
Est. £20.00 - £30.00

A Silver cross doll's pram, a/f
Est. £10.00 - £20.00

6 brewery trays and a picture
Est. £10.00 - £20.00



437

438

439

440

441

443

443

444

445

446

447

443

449

450

451

452

453

454

455

456

457

453

459

460

461

A kayam rug
Est. £20.00 - £30.00

An oak framed 3 piece suite
Est. £30.00 - £40.00

A desk fan
Est. £5.00 - £8.00

A box of 78rpm records
Est. £10.00 - £15.00

An old sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

A 1950's 3 drawer chest
Est. £15.00 - £20.00

A nest of 3 tables
Est. £8.00 - £10.00

A 1950's wardrobe
Est. £15.00 - £20.00

A 1950's 'Utility' wardrobe
Est. £15.00 - £20.00

An oak wall plate rack
Est. £10.00 - £15.00

A corner washstand
Est. £15.00 - £20.00

An inlaid occasional table and one other and a
plant stand
Est. £10.00 - £15.00

A modern TV stand
Est. £8.00 - £10.00

A small pine desk
Est. £20.00 - £30.00

A formica top drop leaf table
Est. £5.00 - £10.00

A stool and a plant stand
Est. £10.00 - £15.00

An oak barley twist leg stool
Est. £10.00 - £15.00

A triple mirror and one other
Est. £10.00 - £20.00

A 3 door mahogany effect sideboard
Est. £10.00 - £20.00

2 boxed Aynsley plates signed D Jones
Est. £10.00 - £20.00

A 2 door glazed front cabinet
Est. £10.00 - £15.00

A model yacht
Est. £20.00 - £30.00

A double stool
Est. £10.00 - £15.00

2 stoneware hotwater bottles and a clock
Est. £10.00 - £15.00

A pine double pedestal dressing table
Est. £55.00 - £60.00

462

463

464

465

466

467

468

459

470

471

472

473

474

475

476

477

478

4749

430

431

432

433

434

435

436

A small oak hall table
Est. £5.00 - £10.00

2 boxes of cutlery
Est. £15.00 - £20.00

A pine freestanding dresser top
Est. £35.00 - £40.00

A Viner's canteen of cutlery
Est. £40.00 - £45.00

A pine freestanding dresser top
Est. £35.00 - £40.00

A pair of ceiling lights
Est. £10.00 - £20.00

A vintage shipping trolley
Est. £10.00 - £15.00

A single drawer hall table
Est. £20.00 - £30.00

A box of Allerton dinner ware
Est. £10.00 - £20.00

A green leather wood framed 3 piece suite
Est. £30.00 - £40.00

A wing armchair
Est. £10.00 - £12.00

An Edwardian chair
Est. £8.00 - £10.00

A pair of high back chairs
Est. £5.00 - £10.00

A set of 4 chairs
Est. £20.00 - £30.00

4 carved hall chairs, a/f
Est. £45.00 - £50.00

A cream leather 3 seat and 2 seat sofa's
Est. £30.00 - £40.00

A 1930's oak framed 3 piece suite
Est. £20.00 - £30.00

A cane conservatory settee
Est. £15.00 - £20.00

A set of 4 ladder back chairs
Est. £30.00 - £40.00

A Victorian carver and 3 dining chairs
Est. £20.00 - £30.00

4 pictures including 2 oils on board, watercolour,
all signed
Est. £10.00 - £15.00

2 pine coffee tables
Est. £20.00 - £30.00

2 standard lamps
Est. £10.00 - £20.00

A very large quantity of electrical items inc 2
Flatscreen TV's, Bose stereo etc
Est. £40.00 - £60.00

A pine book case
Est. £20.00 - £30.00



437

433

439

490

491

4932

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

S04

505

506

507

508

509

10

511

2 metal signs
Est. £10.00 - £15.00

3 vintage plastic model kits including Triumph TR7
Est. £10.00 - £20.00

A teak drop leaf table
Est. £10.00 - £15.00

An American kitchen clock, 2 boxes etc
Est. £10.00 - £15.00

A small book case
Est. £5.00 - £10.00

A 2 drawer hall table
Est. £10.00 - £15.00

A box of Claremont china
Est. £5.00 - £10.00

A wooden standard lamp and one other
Est. £10.00 - £15.00

A drop leaf table
Est. £10.00 - £15.00

10 volumes of the history of the great European
war etc
Est. £5.00 - £10.00

An uplighter standard lamp and one other
Est. £10.00 - £20.00

A doll's house
Est. £25.00 - £30.00

An oak TV cabinet
Est. £10.00 - £15.00

A metal pot stand
Est. £10.00 - £15.00

A pine music cabinet
Est. £35.00 - £40.00

A cane seated bedroom chair
Est. £5.00 - £8.00

A mixed lot of china inc meat platter
Est. £10.00 - £20.00

A mahogany sideboard
Est. £20.00 - £30.00

A box of teaware
Est. £5.00 - £8.00

A bagatelle
Est. £10.00 - £20.00

2 fishing rods in bags
Est. £10.00 - £15.00

A snooker table (quarter size) with accessories
Est. £30.00 - £40.00

A snooker table (quarter size) with accessories
Est. £20.00 - £30.00

A boat life belt and a folding chair
Est. £10.00 - £15.00

A 'Modern Age' living room cupboard
Est. £10.00 - £15.00

Mz

513

514

515

516

87

18

5149

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

A pine coffee table
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of children's annuals etc
Est. £5.00 - £8.00

An oak barley twist gate leg table
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of old eiderdown's etc
Est. £10.00 - £20.00

An old pine 3 drawer table base
Est. £20.00 - £30.00

A box of cutlery.
Est. £5.00 - £10.00

A singer electric sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

3 kitchen stools
Est. £5.00 - £10.00

A vintage radio gramme
Est. £10.00 - £20.00

A pair of Audiio monitor speakers, working

Est. £20.00 - £30.00

An oval coffee table
Est. £5.00 - £10.00

A box of old toys and a Pelham puppet

Est. £10.00 - £15.00

2 gallery trays and one other
Est. £10.00 - £20.00

A pine console table and coffee table

Est. £10.00 - £20.00

Approximately 30 boxed collector's plates

Est. £10.00 - £20.00

A large patterned rug
Est. £10.00 - £15.00

A beige floral rug 282 x 234cm
Est. £20.00 - £30.00

A large furniture throw
Est. £15.00 - £20.00

2 mirrors
Est. £10.00 - £15.00

A mahogany sideboard
Est. £20.00 - £30.00

A child's elbow chair
Est. £10.00 - £15.00

A wine table
Est. £8.00 - £10.00

An old tin trunk
Est. £10.00 - £20.00

A pine wall rack
Est. £25.00 - £30.00

An ottoman and a bedside cabinet
Est. £10.00 - £20.00

A 1950's occasional table
Est. £10.00 - £15.00



538

539

40

541

542

543

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

A Pine 3 drawer bedside chest
Est. £10.00 - £15.00

A classical accoustic guitar in case
Est. £40.00 - £60.00

A Ewbank electric carpet sweeper
Est. £10.00 - £20.00

A bedroom chair and linen bin
Est. £10.00 - £20.00

A carved mahogany table
Est. £60.00 - £80.00

A glass ship in bottle and one other
Est. £10.00 - £15.00

A stick stand
Est. £5.00 - £10.00

A 2 over 3 painted chest of drawers
Est. £30.00 - £40.00

A sewing table and a bookcase
Est. £10.00 - £20.00

A large pine table
Est. £60.00 - £70.00

A large quantity of photographic slides
Est. £10.00 - £20.00

A large tin trunk (no key)
Est. £10.00 - £20.00

An old commode
Est. £10.00 - £20.00

A part Japanese tea set
Est. £10.00 - £20.00

A painted pine kitchen cupboard
Est. £30.00 - £40.00

A bamboo mirror
Est. £5.00 - £10.00

A 1960's dressing table
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of aeronautical and seascape pictures
Est. £10.00 - £20.00

3 pictures of York and one other
Est. £5.00 - £10.00

An inlaid piano stool
Est. £10.00 - £20.00

A silver plated tea set of tray and 2 trays
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of vintage golf clubs in case
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Colclough teaware etc
Est. £8.00 - £10.00

A pine table
Est. £10.00 - £15.00

An Edwardian arm chair a/f
Est. £10.00 - £20.00

2 new rugs
Est. £10.00 - £20.00
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565

566

567

563

569

570

571
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573

a4

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

A Railway print, Harvesting print and others
Est. £10.00 - £15.00

An Edwardian arm chair a/f
Est. £20.00 - £30.00

2 guitars
Est. £8.00 - £10.00

A circular dining table
Est. £10.00 - £15.00

A cast iron pig trough
Est. £50.00 - £60.00

A plant stand, side table, stool, pine box and
washing dolly
Est. £10.00 - £20.00

A fridge
Est. £10.00 - £20.00

A Lec fridge freezer
Est. £20.00 - £30.00

A fridgidaire fridge
Est. £10.00 - £20.00

A Servis washing machine
Est. £10.00 - £20.00

A Zanussi tumble drier
Est. £15.00 - £20.00

An AEG washing machine
An AEG washing machine
Est. £20.00 - £30.00

An Airtech air cooler
Est. £10.00 - £20.00

A Zanussi fridge freezer
Est. £25.00 - £30.00

A chest freezer
Est. £10.00 - £20.00

A Bosch dish washer
Est. £20.00 - £30.00

A Whirlpool freezer
Est. £20.00 - £30.00

2 old camera's, scales and thermometer
Est. £8.00 - £10.00

2 deck chairs, 2 clother airers and a folding trolley
Est. £10.00 - £20.00

A dolly tub and buckets
Est. £20.00 - £30.00

A hotpoint tumble drier
Est. £10.00 - £20.00

3 boxes of blankets and cushions
Est. £5.00 - £10.00

A pictorial fire screen
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of scarves, handkerchieves etc
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of vintage Christmas decorations inc
glass baubles
Est. £10.00 - £15.00



589

590

591

592

593

594

585

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

GOG

G607

603

609

610

511

612

613

A box of miscellaneous
Est. £5.00 - £8.00

A large quantity of white ceramic tiles (new)
Est. £20.00 - £30.00

2 sets of metal shelves
Est. £10.00 - £20.00

2 wooden clothes airers
Est. £5.00 - £10.00

A single metal bedstead with wooden slats
Est. £10.00 - £20.00

A Dyson vacuum cleaner
Est. £20.00 - £30.00

A Dyson vacuum cleaner
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of pictures
Est. £5.00 - £10.00

An oak extending fender
Est. £10.00 - £20.00

A Vax carpet cleaner and a wall paper stripper etc

Est. £10.00 - £20.00

2 folding tables
Est. £5.00 - £10.00

A folding table
Est. £5.00 - £10.00

A Panasonic vacuum cleaner
Est. £10.00 - £15.00

A Computer desk, computer, monitor, keyboard
etc
Est. £20.00 - £30.00

2 boxes of sundry chess games etc
Est. £5.00 - £10.00

11 boxes of computer parts
Est. £30.00 - £40.00

A loom style bedroom chair and one other
Est. £10.00 - £20.00

A set of 4 chairs
Est. £10.00 - £20.00

A wicker cat bed and a flycatcher lampshade
Est. £10.00 - £20.00

2 tin trunks and contents
Est. £20.00 - £30.00

A large collection of model aircraft components
Est. £30.00 - £40.00

A quantity of fishing rods
Est. £10.00 - £20.00

A pine stool
Est. £5.00 - £10.00

A pine kitchen cupboard
Est. £10.00 - £20.00

A Bentwood hat stand
Est. £10.00 - £20.00

614

615

616

617

613

619

G20

621

622

623

624

B25

G26

G627

623

G249

630

631

632

633

634

635

636

637

633

A Kirby industrial cleaner with accessories
Est. £80.00 - £100.00

A quantity of old book plates
Est. £10.00 - £20.00

A vintage Sony portable TV
Est. £10.00 - £15.00

A drop leaf table with cupboard in end
Est. £10.00 - £15.00

A box of miscellaneous
Est. £10.00 - £20.00

A box of records and books
Est. £10.00 - £15.00

A glazed corner cupboard
Est. £10.00 - £20.00

A large pine table
Est. £60.00 - £70.00

A pair of signed continental figures
Est. £10.00 - £15.00

A dressing table set
Est. £10.00 - £15.00

A Guisseppe Armani signed figurine, 1 other and a

comport
Est. £10.00 - £20.00

A set of 4 chairs

Est. £10.00 - £20.00
An 8 lamp ceiling light
Est. £20.00 - £30.00

An old tub chair
Est. £20.00 - £30.00

A small table
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of china etc
Est. £10.00 - £20.00

25A circular pine table
Est. £25.00 - £30.00

A tin trunk
Est. £20.00 - £30.00

A green house heater
Est. £10.00 - £15.00

A tropical fish tank and contents
Est. £20.00 - £30.00

A gate leg table
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of Crown Ming china
Est. £10.00 - £20.00

A pine table
Est. £40.00 - £60.00

A pair of pine bedside cabinets
Est. £8.00 - £10.00

A fire screen, magazine rack and 2 other items
Est. £10.00 - £20.00



639 A glazed book case
Est. £8.00 - £10.00

640 A box of books
Est. £5.00 - £10.00

641 2 pairs of binoculars.
Est. £10.00 - £20.00

642 A painted cupboard
Est. £10.00 - £20.00

B43 A sewing box and contents
Est. £20.00 - £30.00

644 A large signed seascape
Est. £5.00 - £10.00

645 A pine table
Est. £10.00 - £15.00

646 A modern glass topped coffee table
Est. £10.00 - £20.00

647 A mahogany bureau
Est. £20.00 - £30.00

648 An oak tea trolley
Est. £20.00 - £30.00

649 A pine glazed top dresser
Est. £40.00 - £60.00

B50 An LEC fridge freezer
Est. £20.00 - £30.00

B51 A Hotpoint tumble dryer
Est. £15.00 - £20.00

B52 A Hoover washing machine
Est. £20.00 - £30.00

653 A White Knight tumble dryer
Est. £15.00 - £20.00

854 An LEC fridge
Est. £10.00 - £20.00

655 An Indesit washing machine
Est. £10.00 - £20.00



